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---------------------------------------------- PORZĄDEK MSZY ŚW. -----------------------------------------------                                    
Msze święte w niedzielę: Kociołek (kościół parafialny) godz. 10:00;                                                          
Karwik (kaplica pw. św. Bernarda) godz. 8:00; Rostki (kaplica pw. św. Kazimierza) godz. 12:00.                                                                                    
Msza święta w dni powszednie: kościół parafialny godz.17:00; w czasie kolędy godz. 8:30.    

W KOCIOŁKU ... WARTO PRZECZYTAĆ …  
 

Przygotowując się do 150. Rocznicy 

Objawień Matki Bożej w Gietrzwałdzie 

2025-2027 

Bloki tematyczne 
            od GRUDNIA 2025 do GRUDNIA 2026                                                    
* Tematyka poszczególnych bloków oparta jest o wezwania z Litanii do Matki     
Bożej Gietrzwałdzkiej.                                                                                   
* Na każdy miesiąc będą podawane informacje o planowanych działaniach;                     
duchowych, modlitewnych i materialnych. 

 

I. GRUDZIEŃ 2025 - Matko Boża Gietrzwałdzka, wypraszająca łaski.  
II. STYCZEŃ 2026 - Matko Boża, nawołująca do miłości i wierności małżeńskiej oraz do gorli-
                    wości i pobożności.  
III. LUTY 2026  -  Matko Boża Gietrzwałdzka, uzdrowienie chorych.  
IV. MARZEC 2026 - Matko Boża Gietrzwałdzka, racz umocnić nasze matki, żony, siostry i nas 
                     wszystkich w wierze.  
V. KWIECIEŃ 2026 - Matko Boża Gietrzwałdzka, racz zapalić pragnienie służby Bożej w sercach 
                     młodzieży naszej.  
VI. MAJ 2026 - Matko Boża, nawołująca do uczciwości i sprawiedliwości społecznej. 
VII. CZERWIEC 2026 - Matko Boża Gietrzwałdzka, racz otoczyć swą macierzyńską opieką 
                            dzieci nasze.  
VIII. LIPIEC 2026 - Matko Boża Gietrzwałdzka, pocieszycielko strapionych.  
IX. SIERPIEŃ 2026 - Matko Boża Gietrzwałdzka, racz uchronić naszych ojców, mężów, braci 
                       i cały naród od plagi pijaństwa.                                                             
X. WRZESIEŃ 2026  - Matko Boża, błogosławiąca źródło wody cudownej.                             
XI. PAŹDZIERNIK 2026 - Matko Boża Gietrzwałdzka, nawołująca do gorliwego  odmawiania 
                            Różańca Świętego.                                                                         
XII. LISTOPAD 2026 - Matko Boża Gietrzwałdzka, racz być nam szczególną obroną w godzinę
                         śmierci naszej.                                                                                                    
XIII. GRUDZIEŃ 2026 - Matko Boża Gietrzwałdzka, cudami słynąca i nawołująca do 
                         skromności i czystości.  

Gietrzwałdzka Pani do Syna prowadź nas.                  
Ucz nas miłości pokój daj Gietrzwałdzka Pani.     

Nowy program duszpasterski Kościoła w Polsce na rok 2025/2026

 Pod hasłem: „Uczniowie - misjonarze” 
    Od pierwszej niedzieli Adwentu             
(30 listopada) Kościół w Polsce rozpoczyna reali-
zację programu duszpasterskiego zatytułowane-
go "Uczniowie-misjonarze". Jego głównym 
celem jest pogłębienie formacji chrześcijańskiej             
i zachęcenie każdego ochrzczonego do życia jako 
uczeń-misjonarz w swojej codzienności, rodzinie 
i parafii. Program ma pomóc w odnowie wspól-
not kościelnych i przygotować wiernych do roli 
znaków nadziei.                                     
Dla naszej wspólnoty parafialnej jest to równo-
cześnie czas oczekiwania, czas modlitwy, czas 
przygotowania do 150 rocznicy Objawień Matki 
Bożej w Gietrzwałdzie jak również czas przygo-
towania do obchodów 40 rocznicy erygowania - 
powstania parafii pw. Matki Bożej Gietrzwałdz-
kiej w Kociołku Szlacheckim.   

Program duszpasterski w naszej parafii     
będzie realizowany zgodnie z hasłem:                                   

 

„Pod klonem z Maryją              
prowadzeni Jej Orędziem” 

 

Całość programu duszpasterskiego od grudnia 2025 
roku do września 2027 roku obejmuje dwadzieścia 
dwa (22) bloki tematyczne; na każdy miesiąc trwa-
nia programu jeden blok. Zaczynamy czasem          
„adwentu 2025” i do zakończenia roku 2026 bloków 
tematycznych będzie trzynaście.                                                           
 

W łączności z Chrystusem i Jego Matką Maryją 
otwierajmy nasze serca na działanie łaski Bożej                
i z obfitości darów Bożych zaczerpnijmy z całą mocą. 

  - z Maryją - 
 P O D  K L O N E M 

 

Biuletyn Informacyjny Parafii pw. Matki Bożej Gietrzwałdzkiej w Kociołku Szlacheckim 
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SŁOWO WPROWADZENIA   
   Przygotowanie do JUBILEUSZU 150. rocznicy 

           Objawień Matki Bożej w Gietrzwałdzie                                      

oraz obchodów 40 rocznicy powstania                            

PARAFII w Kociołku Szlacheckim 

     Nasze przygotowania do rocznicy powstania Parafii oraz do obchodów 150 – lecia obja-

wień gietrzwałdzkich chcemy „upiększyć” budową kopii kapliczki gietrzwałdzkiej! To jest 
oczywiście ważna inwestycja i gromadzimy nieustannie środki finansowe, składane przez 
rodziny naszej parafii i różne instytucje, naszych przyjaciół i sympatyków parafii. Nie możemy 
przy tym zaniedbać ważniejszego wymiaru – duchowego przygotowania do głównych uroczy-
stości dziękczynnych. Te uroczystości będą celebrować we wrześniu 2027 roku, ale już dzisiaj 
podejmujemy kroki zmierzające do godnego upamiętnienia tych wydarzeń. 
Już od Adwentu 2025 roku rozpoczynamy duchowe, modlitewne i materialne przygotowanie 
do tych uroczystości kierując się hasłem:           

    „Pod klonem z Maryją prowadzeni Jej Orędziem”. 
Chcemy na nowo wydobyć całe orędzie Matki Bożej z Gietrzwałdu. Często mówimy o historii 
objawień, o ich przebiegu i wizjonerkach. Brakuje jednak nacisku na to, co Maryja przekazała 
dziewczynkom Justynce i Barbarze. Ona pozostawiła nam konkretne zadania w swoim orędziu 
i wiemy, że one wciąż są aktualne i czeka nas ich realizacja. Ten czas ma nam pomóc je odkryć 
i przygotować do ich wypełnienia.                  
Całość przygotowania podzielona została na dwadzieścia dwa bloki tematyczne rozłożone                
w latach 2025 - 2027, w oparciu o Litanię do Matki Bożej Gietrzwałdzkiej.                
- „wiara wyznawana”, cnoty Boskie: wiara, nadzieja i miłość.                                                       
- „wiara celebrowana”, a w tym: chrzest, bierzmowanie, Eucharystia oraz pokuta i pojednanie.                      
- „życie chrześcijańskie”, uczniowie - misjonarze: powołanie - jestem uczniem, wypełnienie   
                               powołania - jestem misjonarzem.                         
Naszym zadaniem a jednocześnie powołaniem jest wracać do orędzia Matki Bożej i mówimy 
o nim. Chcemy je odczytać na nowo, na współczesne czasy. Pierwsze, do czego wzywa Maryja, 
to modlitwa. – „Odmawiajcie Różaniec!”. Do tego wzywała dziewczynki Justynkę i Basie. Dzi-
siaj nie chodzi tylko o modlitwę różańcową, ale o powrót do życia modlitwy. Wiele osób prze-
staje modlić się i to napawa smutkiem. Bez tego podstawowego wymiaru życia duchowego 
nie można dalej pójść. Zaczyna się wtedy kryzys, nie tylko tej osoby, która przestaje się mo-
dlić, ale też dotyka on tych, za których ona powinna poświęcać czas modlitwy.                                                              
Musimy sobie przypominać o tym i, co najważniejsze zacząć to realizować w tym czasie przy-
gotowania nas do ważnego dla nas jubileuszu. Zróbmy to z Maryją bo Ona nas prowadzić 
będzie wciąż do Jezusa. Szczególnie w tym czasie, poświęconym Eucharystii, gdzie trwa Kon-
gres Eucharystyczny w naszej diecezji. Wraca do nas nauka Matki Bożej, która dziewczynkom 
mówiła: „Najpierw Eucharystia, a potem Różaniec”. Jedno nie wyklucza drugiego a wręcz 
przeciwnie uzupełnia. Dzięki tym słowom wciąż Maryja przypomina nam, kto jest najważniej-
szy w naszym życiu.         
                                                                                                                                         (Opr. as) 

 EUCHARYSTIA źródłem formacji ucznia-misjonarza  
„Źródłem formacji każdego ucznia-misjonarza jest Eucharystia. Dlatego zachęcam Was do 
regularnego i pobożnego uczestnictwa we Mszy Świętej w niedziele, święta,  a także i w dni 
powszednie. Zachęcam do adoracji Najświętszego Sakramentu, bo tylko wtedy, gdy w obec-
ności Jezusa Eucharystycznego spędza się długie chwile, wówczas łatwiej jest zrozumieć ten 
dar, który otrzymujemy i którym winniśmy się dzielić.”     
             (Bp Jerzy Mazur, Biskup Ełcki z Listu Pasterskiego na rozpoczynający się Adwent 2025) 

 Nie szukaj Mnie daleko. Nie przychodzę w hałasie 
ani w pośpiechu – przychodzę cicho, tak jak cichutko 
bije Twoje serce, kiedy jesteś zmęczony, zagubiony 
albo po prostu masz dość.  Przychodzę do Ciebie ta-
kim, jaki jesteś. Nie wymagam, żebyś był święty. Nie 
czekam, aż będziesz idealny. Czekam na Ciebie… od 
dawna. 

Może brakuje Ci sił. Może upadłeś po raz kolej-
ny. Może Twoje serce jest pełne ran, których nikt nie 
widzi. Może jesteś sam, choć wokół masz tylu ludzi. 
Ja to wszystko znam. I nie przychodzę, by Cię pouczać 
– przychodzę, żeby Cię podnieść. Żebyś poczuł, że nie 
jesteś sam. Jedno Twoje: „Jezu, przyjdź” –  i jestem. 

Kiedy patrzę na Ciebie, nie widzę błędów. Widzę ser-
ce, które czasem potrzebuje odpoczynku. Widzę tęsk-
notę, której nie potrafisz nazwać. Widzę dobro, które 
w Tobie jest, choć czasem w nie nie wie-
rzysz. Adwent nie jest po to, żebyś się zmęczył. Ad-
went jest po to, żebyś zatęsknił. Za pokojem, którego 
nie daje świat. Za ciszą, której tak Ci brakuje. Za Miło-
ścią, która nie zawodzi.    

Będę przy Tobie cały ten Adwent – w Twoich porankach, kiedy ciężko się podnieść. W Twojej 
pracy, kiedy znów będziesz zmęczony. W Twoim domu – nawet jeśli jest w nim cicho i zbyt 
pusto. W Twoim sercu – nawet jeśli wydaje Ci się twarde albo zgaszone. Ja naprawdę jestem 
blisko, bliżej niż myślisz. A kiedy nadejdzie ten szczególny dzień… chciałbym znaleźć w Tobie 
choć małe miejsce. Kawałek serca, który powie: „Jezu, dobrze, że przyszedłeś.” 


